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Pour une puissance nécessaire donnée, un facteur de puissance
faible engendre un courant a fournir élevé : on cherche a
relever
le facteur de puissance de l'installation.
Ccos p = P
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On ajoute une charge capacitive en dérivation.
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S - Exemple de relevement du facteur de puissance
i e ""-"I:-! -I.-t_
L e

Z'A }2 + e N
1_ L _{H z,[]

Sa valeur permet le reléevement a une valeur proche de ['unité. !
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périodiques

Décomposition en série de Fourier

Valeur moyenne

Signaux sinusoidaux
S < cos(wt + ) >=0
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C'est la composante continue (fréquence nulle) de la DSF.
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Régime variable
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Signaux sinusoidaux

Si s(t) = Scos(wt + @) alors | Seg = —=
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Pour un signal quelconque périodique
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